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Tome su numero de lista y conviértalo a binario y hexadecimal.
Considere los digitos de su nimero de lista como si correspondieran al sistema hexadecimal
(es decir que si su namero de lista es 23, debera tomarlo como 23,) y conviértalo a binario
y decimal.
Repita los puntos anteriores con el nimero de lista de su/s compariero/s de grupo.
Si se trabaja con nimeros binarios de 12 bits. ¢ Cuantos estados diferentes pueden
asociarse a dicho numero?
¢ Cuantos estados diferentes pueden asociarse a un numero con N bits (donde N es el
menor numero de lista de los integrantes del grupo)?
Si es necesario identificar a cada alumno del curso con un niimero en binario. ¢ Cuantos bits
se necesitarian para esto?
Se quiere almacenar cual de las cuatro flechas del teclado fue presionada.

a. ¢Bastara con un nimero binario de 2 bits? Justifique.

b. Si ahora ademéas de las cuatro flechas se quiere almacenar el caso en el que

ninguna tecla fue presionada. ¢ Bastaran los 2 bits? Justifique.

¢, Cual es el numero mas grande que puede representarse con un numero...

a. Decimal de 4 digitos?

b. Binario de 5 bits?

c. Hexadecimal de 3 digitos?
Expresar los siguientes nimeros en hexadecimal, decimal y binario:

e) 163, f)10100111, @) EA15,4 h) 1010101111,
i) 25344, j) (N2 de lista Alum. 1 * N2 de lista Alum.2 ),

Expresar los siguientes nimeros en cédigos BCD natural, aiken y exceso 3:
a) 1244, b) 2204, C) 51644 d) 1111011,

Expresar las siguientes cantidades, codificadas en codigos BCD, en nimeros decimales y
en binario:

a) 111010136D natural b) 11000001BCD aiken

C) 0101100BCD exceso 3 d) 10101110001136D natural
Realizar una tabla comparativa de los cuatro sistemas vistos (hexadecimal, decimal y
binario), que comience en el nimero de lista de uno de los integrantes y termine en la del
otro.
(31), = (25)p Para que se cumpla la igualdad, cual debe ser el valor de Ay B.

Si se tiene un ADC de 8 bits con 5V como VREF:

a. ¢Cual es laresolucion del mismo?

b. Considere que en la salida del ADC se lee la combinacién binaria asociada a su
namero de lista (es decir que si su numero de lista es 50 se leera 000110010,).
¢, Qué tension debera tenerse en la entrada?

c. Idem anterior pero con el de su compaiiero.

d. Ahora la combinacion en la salida es 256 — (N2de lista). Repita para cada
integrante.

e. Considere que se tienen en la entrada una tension que varia de a 0,5V comenzando

en 0V y finalizando en 5V. Realice una tabla con cada valor binario que se obtendra
en la salida.
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15. Se tiene la siguiente balanza como se muestra en el esquema, donde la Rb = 500Q — — .

Se pide:

a. Si se coloca sobre la balanza un elemento de 85kg, ¢qué valor en binario aparece a
la salida del conversor A/D?
b. Si en cambio ahora se lee el valor 100, en la salida del conversor, ¢Cual es el peso

del elemento colocado en la balanza?
c. Teniendo en cuenta todo el sistema, ¢Existen maximos y minimos a medir?

¢ Cuales? Justifique.
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16. Es necesario seleccionar un conversor A/D para una aplicaciéon particular en la que la
tension de entrada esta comprendida entre Ov y 8v y se necesita una resolucion de 0,008v.
Tener en cuenta que la fuente de alimentacion entrega 12v. ¢ Cuantos bits necesitaria el A/D

a seleccionar?

Maquinas de estados
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